О проведении осенней интенсивной образовательной (профильной) смены школы для одаренных детей «Эврика» по предметам естественно-математического цикла
 
Государственное бюджетное учреждение «Региональный центр оценки качества образования Сахалинской области» в период с 25 октября по 03 ноября 2021 года проводит осеннюю интенсивную образовательную (профильную) смену школы для одаренных детей «Эврика» по предметам естественно-математического цикла.
В рамках смены будут реализованы образовательные программы по предметам: физика, математика, химия, биология для обучающихся общеобразовательных учреждений Сахалинской области 9-11 классов.
Проживание, проезд иногородних участников жд транспортом, питание участников в период смены (горячий обед) осуществляется за счет принимающей стороны. 
Смена состоится на базе Регионального центра оценки качества образования Сахалинской области по адресу: г.Южно-Сахалинск, ул.Ленина, 111.
На Смену приглашены педагоги из учебных заведений Сахалинской области, Новосибирска и Москвы.
В рамках Смены центром цифрового образования детей «IT-куб» будут проведены воркшопы. Обучающиеся школы «Эврика» смогут попробовать себя в разработке мобильных приложений, освоят азы программирования на языке Python, научатся программировать роботов и узнают, что такое кибербезопастность. 
[bookmark: _GoBack]Занятия будут проходить в две смены.
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